
Tableau comparatif des terminaisons des verbes patois en « aie » et en « ie ».

Verbes en « aie » ,verbe type : tchaintaie Verbes en « ie », verbe type : dainsie
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Verbes en « aie » ,verbe type : tchaintaie Verbes en « ie », verbe type : dainsie

1 Une seule différence figure dans ces terminaisons, au présent, à la deuxième personne du pluriel !



Sujet Terminaison Sujet Terminaison

Conditionnel présent
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Passé simple
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Impératif

2ème pers. du sing. e 2ème pers. du sing. e
1ère pers. du pl. ans 1ère pers. du pl. ans
2ère pers. du pl. èz 2ère pers. du pl. ies ou ietes2

2 Remarquer qu’à la 2ème pers. du pluriel de l’impératif, les verbes en « ie » ont deux formes.


